
PROHLÁŠENÍ O HLAVNÍCH NEPŘÍZNIVÝCH DOPADECH 
INVESTIČNÍCH ROZHODNUTÍ NA FAKTORY UDRŽITELNOSTI 

povinně zveřejňované podle nařízení EU 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících 
s udržitelností v odvětví finančních služeb (dále jen „nařízení SFDR“). 

Identifikace a prioritizace hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost, popis 
těchto dopadů a opatření přijatých k jejich snížení 

Dopady činnosti ČPP na životní prostředí 

Ačkoli nejsme výrobní firmou, uvědomujeme si, že naše aktivity mají dopad na životní prostředí, 
ve kterém podnikáme, a na společnost ve všech regionech, kde působíme. I proto jsme tuto oblast 
identifikovali jako prioritní z pohledu dopadů naší činnosti na udržitelnost. S ohledem na životní 
prostředí jsme vybrali centrálu naší společnosti, ze které řídíme všechny naše aktivity. Budova, v níž 
sídlíme, je výjimečná: americká Rada pro ekologické budovy jí udělila certifikát LEED PLATINUM za 
ohleduplnost vůči životnímu prostředí. Podobných budov je v Evropě jen několik a ta naše s 87 body 
ze 110 patří mezi naprostou špičku. Vyniká ve využití energie, kvalitou vnitřního prostředí i použitými 
inovacemi. Například unikátní obvodový plášť funguje jako slunolam a o chlazení se stará voda z Vltavy. 

Ani naše působení uvnitř budovy nezaostává za ekologickými kvalitami firemního sídla. Intenzivně 
digitalizujeme, a tak každoročně ušetříme stovky kilogramů papíru. Recyklujeme, ekologicky 
likvidujeme elektroodpad a pečlivě třídíme pomocí velkoobjemových košů. 

Začátkem roku 2021 jsme se stali partnerem projektu REMOBIL, což je neziskový projekt sběru starých 
a nepotřebných mobilních telefonů. Telefony se stále ve větším počtu hromadí v domácnostech 
a znamenají tak do budoucna enviromentální problém. Díky recyklaci mobilů se suroviny opětovně 
využijí. Tím jsme pomohli například k významné úspoře vody, snížení těžby nerostných surovin 
potřebných např. při výrobě nových telefonů a omezení produkce ekvivalentu CO².  

V souvislosti s pandemií Covid-19 došlo k výraznému snížení služebních cest automobily, letadly a cest 
do zaměstnání, díky čemuž jsme urychlili a zkvalitnili digitalizaci v oblasti online meetingů.  

Měření uhlíkové stopy 

ČPP připravila zprávu o Inventarizaci skleníkových plynů za rok 2021. Výpočet uhlíkové stopy firmy byl 
proveden v souladu s technickou normou ČSN EN ISO 14064-1 a mezinárodním standardem GHC 
Protocol. (Certifikát -Stanovení uhlíkové stopy)  

Z výsledků měření uhlíkové stopy v roce 2021 vyplývá, že ČPP vyprodukovala 3 157,16 t CO2e. 
Z hlediska jednotlivých skleníkových plynů zcela převládají emise oxidu uhličitého (CO2). Emise 
methanu (CH4) a oxidu dusného (N2O) jsou minoritní. 

https://remobil.cz/
https://ghgprotocol.org/
https://ghgprotocol.org/
https://www.cpp.cz/file/edee/2022/06/2022_1011_ci2_certifikat_cpp_cz.pdf


Emisím skleníkových plynů v roce 2021 dominovaly spotřeba elektrické energie (30,3 %), služební cesty 
(23,4 %) a motorová paliva (18,7 %). Následovaly dálkové teplo (7,3 %), zemní plyn (6,9 %), nákup 
automobilů (6,2 %) a nákup výpočetní techniky (4,9 %).  

Cílem je každoročně snižovat množství skleníkových plynů vytvářených společností. 

Dopad investování na udržitelnost 

V souladu se strategií skupiny VIG jsme identifikovali prioritní dopad investování na udržitelnost 
v oblastech zbrojního a uhelného průmyslu. Proto uplatňujeme důsledný zákaz financování výroby 
a užívání zakázaných zbraní a zároveň omezujeme investování do uhelného průmyslu zahrnujícího jak 
těžbu uhlí, tak výrobu energie z něj, s cílem snížit produkci skleníkových plynů. 

Při výběru fondů pro investování v rámci investičního životního pojištění je vyhodnocována i klasifikace 
udržitelnosti dle nařízení SFDR, případně zjišťujeme sadou expertních dotazů naplnění ESG kritérií 
a přístup k udržitelnosti ze strany správců fondů (podrobnější informace jsou uvedeny v dokumentu 
Prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech pojišťovacího poradenství na faktory udržitelnosti).  

Do 30. 6. 2023 zveřejníme podrobné Prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech investičních 
rozhodnutí na faktory udržitelnosti s údaji za rok 2022 podle čl. 11 nařízení Evropské komise 
2022/1288.  

Informace o politikách zapojení 

ČPP v životní části nevlastní akcie nebo obdobné cenné papíry představující podstatný podíl na 
emitentovi se sídlem v členském státě Evropské unie, které jsou přijaté k obchodování na evropském 
regulovaném trhu. Z tohoto důvodu neuveřejňujeme na svých internetových stránkách politiku výkonu 
hlasovacích práv a dalšího zapojení (dále jen „Politika zapojení“). Politiku zapojení vypracujeme, pokud 
nabudeme akcie nebo obdobné cenné papíry, představující podíl na emitentovi se sídlem v členském 
státě Evropské unie, které jsou přijaté k obchodování na evropském regulovaném trhu, ve výši 
odpovídající alespoň 1 % hlasovacích práv, jinak je podíl považován za marginální. 

Kodexy odpovědného chování a mezinárodně uznávané standardy pro postupy náležité 
péče a reporting 

Dodržování českých i mezinárodních uznávaných standardů v oblasti odpovědného chování, 
udržitelnosti, férovosti, etického jednání a reportingu je pro nás jako pojišťovnu zásadní. Zavázali jsme 
se etickým kodexem k dodržování Pravidel etického chování. Jako člen České asociace pojišťoven jsme 
vázáni také Kodexem etiky v pojišťovnictví a Etickým kodexem finančního trhu. Zavedli jsme program 
prevence protiprávního chování, kterým utvrzujeme naše zaměstnance, že prohřešky jako například 

Kategorie Emise 2021 
[t CO2e] 

Podíl 
[%] 

Kategorie 1 (přímé emise a propady skleníkových plynů)     468,66 14,84 
Kategorie 2 (nepřímé emise z odebírané energie)  1 402,93 44,44 
Kategorie 3 (nepřímé emise související s dopravou)  1 056,57 33,47 
Kategorie 4 (nepřímé emise související s produkty a službami 
využívanými firmou)  

   229,00   7,25 

Kategorie 5 (nepřímé emise související s využívaním produktů firmy) – – 
Kategorie 6 (nepřímé emise z jiných zdrojů)  – – 
Celkem  3 157,16 100,00 

https://www.cpp.cz/file/edee/cpp_files/user_data/media/original/cpp/201911/cpp190112_pravidla_etickeho_chovani_externi_03.pdf
https://www.cap.cz/images/o-nas/Eticky-kodex_2016_04_07.pdf
https://www.cap.cz/slovnikenc/15904-item-185


korupce a úplatkářství, jsou zcela nepřípustné. Řídíme se cíli udržitelného rozvoje SDGs přijatými na 
Summitu OSN 2015 v rámci Agendy pro udržitelný rozvoj 2030.  

Myslíme nejen na finanční zisk, ale i dlouhodobou udržitelnost našeho podnikání. I proto jsme v květnu 
2017 podepsali Chartu Diversity a v roce 2020 ji znovu stvrdili svým podpisem. Zavázali jsme se tak 
vytvářet prostředí, které je otevřené každému nezávisle na pohlaví, rase, barvě pleti, národnosti, 
etnickém původu, náboženství, světovém názoru, zdravotním stavu, věku či sexuální orientaci 
a v neposlední řadě také rovnosti mezi ženami a muži.  

Závazky z těchto mezinárodních standardů naplňujeme i tím, že koncipujeme naše produkty jako 
udržitelnější, umožňujeme pojištění osob do stále pokročilejšího věku a rozšiřujeme poskytování 
asistenčních služeb v oblasti zdravotní a sociální nejen pojištěným ale i jejich blízkým v podobě linky 
ČPP Pomoc. 

Je pro nás důležité pečovat o zdraví a rozvoj našich zaměstnanců. Taktéž o blaho a rozvoj široké 
veřejnosti. Jednotlivé projekty a činnosti jsou realizovány jak uvnitř pojišťovny, tak navenek.  

Interně se zaměřujeme především na jazykové i odborné vzdělávání našich zaměstnanců, zkvalitňování 
firemní kultury, podporujeme zaměstnávání osob se zdravotním postižením a osob 55+, podporujeme 
rodiče na mateřské a rodičovské dovolené a umožňujeme flexibilní a hybridní formy práce, čímž 
usilujeme o rovnováhu osobního a pracovního života našich zaměstnanců.  
Skrze projekty, do kterých se zapojujeme, máme ambici přispět k lepšímu zdraví a aktivnímu způsobu 
života české populace. V roce 2021 byl založen preventivní CSR projekt ve spolupráci s  Klubem českých 
turistů s názvem ČESKY PĚŠKY. Tento projekt má za cíl motivovat a inspirovat širokou veřejnost 
a zaměstnance ke změnám v životním stylu. V cíli pochodu byly připraveny doprovodné aktivity. Ve 
spolupráci s neziskovou organizací LOONO si mohli turisté zúčastnit workshopu o kardiovaskulárním 
systému a dozvědět se o prevenci možných onemocnění.  

Prostřednictvím interního programu firemního dobrovolnictví („Den sociální aktivity“) pomáháme 
veřejně prospěšným organizacím různého zaměření. Nejoblíbenější organizace jsou z oblasti ekologie 
a životního prostředí. V ČPP se dobrovolnické činnosti věnuje každý druhý zaměstnanec. Podporou ve 
formě dvou pracovních dnů a edukací v oblasti dobrovolnických aktivit se snažíme tento počet každým 
rokem navyšovat. Dobrovolnických aktivit se účastní i nejvyšší management naší společnosti.  

Velkou pozornost věnujeme také seniorům v seniorských organizacích formou finanční pomoci na 
nákup zdravotních a ochranných pomůcek. 

Díky signatářství Charty Diverzity jsme zapojeni do projektu „Starám se a pracuji“. Jedná se 
o profesionální poradnu pomoci pro neformálně pečující zaměstnance, kteří se starají o své
dlouhodobě nemocné blízké. Pomoc se zaměřuje zejména na oblasti právní pomoci, sociálních dávek
i služeb. Velkou pomocí je i psychologická podpora v době, kdy je nutné skloubit pracovní a soukromý
život.

ČPP v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady 2014/95/EU o nefinančním reportingu 
a právními požadavky zveřejňuje na svých webových stránkách každoročně Zprávu o udržitelném 
podnikání týkající se aktivit v oblasti společenské odpovědnosti. V následujících letech chceme 
reporting přiblížit k úplnému naplnění těchto standardů. 

Kromě zmíněných standardů spolupracujeme s organizacemi, jejichž hlavní činností jsou aktivity ve 
zmíněných oblastech. Jsme členem Asociace společenské odpovědnosti, aliance Byznys pro společnost 
a od roku 2022 také Pride Business Forum.  

https://www.osn.cz/osn/hlavni-temata/sdgs/
https://kct.cz/
https://kct.cz/
https://www.ceskypesky.cz/
https://diverzita.cz/cs
https://staramseapracuji.cz/
https://www.cpp.cz/o-spolecnosti/zprava-o-udrzitelnem-podnikani#spolecenska-odpovednost
https://www.cpp.cz/o-spolecnosti/zprava-o-udrzitelnem-podnikani#spolecenska-odpovednost
https://www.spolecenskaodpovednost.cz/
https://byznysprospolecnost.cz/
https://www.pridebusinessforum.com/

